



Evangelikus hírmondó

2021. – Húsvét

A Tési Evangelikus Egyházközség lapja

XIX. évf. 1. szám

Békesség néktek!

(Lukács 24:36-48)

A tanítványok Jézusról beszélnek. Nagypéntekről és a húsvét hajnali üres sírról. Jézus, aki szavaik és gondolataik középpontjában áll, egyszer csak megjelenik szobájuk, életterük, életük közepén. Békesség néktek – mondja. Ők pedig nem azt felelik, hogy: „Hagyjál már békén Jézus! Hát nem látod, hogy mi történik a világban? A rómaiak sanyargatnak, nehéz a megélhetés, ráadásul most már a papjaink is halálra keresnek miattad, az asszonyaink meg összezavarodva mondanak mindenfélét, talán eszüket vette a gyász. Most nem érünk rá veled beszélgetni!” Furcsa lenne! És ma is az!

Jézus a húsvéti ünnepnapokon kikerülhetetlenül középre áll. Nem lehet figyelmen kívül hagyni. Annak sem, aki csak a pénteki munkaszüneti napot tudja neki megköszönni. Az élő Jézus megáll az ünnep közepén és ma is azt mondja: békesség néktek. Mi a válaszuk? Az, hogy: „Jaj, Jézus most hagyj békén! Nem látod, mi van a világban? A járvány szedi az áldozatait! Sokak élete, megélhetése, munkahelye, kapcsolatrendszere, állóképessége van veszélyben. Húzódj félre a középpontból, mert ott most más van: a vírus, a maszk, az otthon tanuló gyerek, a home office, a dédi, az oltásregisztráció, a korlátozott bevásárlás, az elmaradó programok...” Pedig ezek közül egyik sem ad békességet. Védettséget lehet, de békességet nem!

Jó lenne, ha közöttünk is megjelenne a feltámadott Jézus? Ha megállna a templom közepén és azt mondaná: Békesség néktek? De hiszen ott van! Minden ígében és igehirdetésben! A templomban és a közvetítéseken keresztül az otthonainkban! Békességet hirdet. És amikor rácsodálkozunk, akkor közelebb hív: jöjjetek, lássátok meg, tapasztaljátok meg, hogy tényleg én vagyok! Hogy én tényleg vagyok! Jézus elkezd meggyőzni őket és minket, hogy tényleg igaz a húsvéti híradás. Ahogy kezdik hinni, úgy nő bennük az öröm, a biztonságérzet, felzaklatott lelkükben a mennyei béke! Születőben van az érzés, hogy: minden rendben van, már semmi sem árthat nekünk!

Pedig félhetnének is, hogy most mi lesz. Eddig sem volt könnyű, de most jön a neheze! Örültnek tartanak minket, üldözöttek leszünk, kivégezhetnek! De nem számít! Mert ha Jézus feltámadt, akkor a haláltól se félünk, csak Ő legyen a miénk!

Mi is félhetnénk: mi lesz velünk a járványban, mit hoz a holnap? Lehet, hogy elvisz a vírus (vagy bármi más)? Ha van élet a halál után, akkor nem félek tőle! Békével megyek és szent kíváncsisággal! Lehet, hogy megment az oltás, vagy az erős immunrendszer? Akkor itt maradok, hálát adok és békességgel szolgálom az Élet Urát, amíg időt ad rá.

Jézus megáll az ünnep, az élet közepén. Ha Őt nézem, akkor elhalkul bennem a „nem bírom!” panasza. Mert Ő bírta. Végig csinálta! Hogy aztán békességet hirdessen. Nekünk is. Nem a halál csendjét, hanem az élet békességét: halálig. A halál pillanatában is. És utána is. Örökké!

Őt látva elnémul a kérdés is, hogy: „miért engedte ezt Isten?” Mert ott áll előttünk az élő válasz: maga Jézus! Akinek a szenvedését és halálát végignézte az Isten, pedig közbeavatkozhatott volna. De nem tette, mert így szerzett nekünk békességet és üdvösséget.

Ennek örömhírét elmondja nekünk is. Hozza az életünket megújító evangéliumot. Megáll az ünnep közepén és nem kérdezi, hogy engedjük-e megszólalni. El lehet fordulni, ha nem érdekel. De aki Őrá szomjazik, az készítse a szívét! Meg fogja hallani a szavát! Csak egy kis belső csend kell hozzá ebben a felfordult világban.

Áldott ünnepet kívánok, melyben nemcsak halljuk a békesség evangéliumát, hanem megtapasztaljuk, milyen az, amikor a feltámadott Jézus betölti vele az életünket!

dr Zsednai Józsefné

Megteszek mindent tőlem telhetőt



Sokan arra a hamis alapra építik fel az örök üdvösség iránti reménységüket, hogy mindent megtesznek, ami tőlük telik. Ebben a felfogásukban úgy lehet megingatni őket, hogy Máté 22:34-40 alapján rámutatsz arra a követelményre, amit Isten állított fel az emberrel szemben. Kérdezd meg attól, akivel foglalkozol, hogy megtartotta-e ezt a parancsot. Ha beismeri, hogy nem, akkor magyarázd el, hogyha egyetlen parancsot megszeg, Isten előtt éppen olyan bűnös, mintha mindet megszegte volna. Mondd meg azt is, hogyha az emberi igyekezet elég lenne a mennybejutáshoz, ez azt jelentené, hogy Isten hibát követett el, amikor Fiát a földre küldte, hogy meghalljon a kereszten. A probléma szemléltetésére használd fel a következő történetet!

Egy hívő ember bizonyágot tett a borbélynak, de ő így válaszolt:

- Én mindent tőlem telhetőt megteszek – Isten ezt bizonyára méltányolja.

A hívő ember nem szólt semmit. Mikor a borbély levágta a haját, felállt, és felajánlotta a borbélynak, hogy majd ő nyírja meg a következő vendéget.

- Azt ön nem teheti – tiltakozott a borbély, hiszen nem ért hozzá!
- Igyekezni fogok minden tőlem telhetőt megtenni – mondta a hívő ember.
- A legjobb igyekezete sem elég jó – felelt a borbély.
- Valóban nem – mondta a hívő -, de Isten számára sem elég jó az, ahogy ön igyekszik.

A keresztyénség különbözik a világ minden más vallásától. A többi vallás megpróbál fölmászni azon a létrán, ami Istenhez vezet, de a létra túlságosan magas. Soha nem érik el Istent. A keresztyénség lényege az, hogy Isten lejött a létrán, Isten Fia az Ember Fiává lett, azért, hogy az emberek fiai Isten fiaivá lehessenek.

Sellwyn Hughes

A ballagási ajándék

Egy gazdag családból származó fiatalember izgatottan készülődött az érettségi bizonyítványosztásra és az ajándéokra, amit majd a bizonyítványért fog kapni. A környéken élő jómódú családok erre az alkalomra általában új autóval lepték meg gyermekeiket.

Jason és az édesapja hónapokig keresgéltek, míg végül az érettségi előtt egy héttel rátaláltak a tökéletes autóra. Jason teljesen biztos volt benne, hogy az ünnepség estéjén a kocsni végre az övé lehet. Mindannyian el tudjuk képzelni csalódottságát, amikor közvetlenül az ünnepség után édesapja egy szépen becsomagolt ajándékdobozt nyújtott át fiának.

- Ez csak az új kocsni kulcsa lehet! – gondolta.

A csomagban viszont a slusszkulcs helyett egy Bibliát talált, melynek fedőlapján az ő neve díszelgett.

- Egy Biblia! - felemelte a könyvet, és belenézett a dobozba, a slusszkulcsot keresve, de az teljesen üres volt.

Dühében földhöz vágta az ajándékot és kiviharzott az ajtón. Apja megpróbálta utolérni, de ő már messze járt. A történetek után soha többé nem látták egymást.

Édesapja halálának hírére Jason végül hazatért. A végrendeletben ráhagyott apai örökség között megtalálta a Bibliát, amit az érettségire kapott. Óvatosan leporolta, és érdektelenül lapozgatott benne, amikor egy papírdarabot pillantott meg a lapok között. A papírdarab egy csekk volt, a bizonyítványosztás dátuma állt rajta, s a csekken szereplő összeg pedig a közösen kiválasztott autó ára volt.

Ha Istennel szoros kapcsolatban állunk, Ő megadja szívünk kívánságait. A Bibliában rengeteg kincset találhatunk. „De keressétek először az Ő országát és igazságát, és ezek is mind ráadásul megadtnak nektek.” (Mt 6:33)

Vegyük kézbe! Olvassuk és alkalmazzuk!

(Wayne Rice)



Csak egy kicsit

Egy anyuka a kislányával kézen fogva ment hazafelé az imaházból. Egyszer csak a kislány az anyjához fordult:

- Anyu, van valami, amit nem nagyon értek abból, amit a lelkész bácsi mondott.
- És mi az, ami megzavart? – kérdezte az édesanyja mosolyogva.
- Hááááát, a lelkész bácsi azt mondta, hogy Isten nagyobb, mint mi. Ez igaz, anyu?
- Igen, ez igaz.
- És azt is mondta, hogy Isten bennünk lakik. Ez is igaz?
- Igen, Isten Szent Lelke bennünk lakik, mindazokban, akik elfogadtuk az Úr Jézust Megváltónknak.
- De hát, anyu, ha Isten nagyobb, mint mi, és ha Ő bennünk lakik, akkor nem kellene látszódnia legalább egy kicsit?



(Örömhír Magazin, 2016/1)

A gyermekek dicsérete

Mire gondolsz, Istennek számít az, amit te kicsiny gyermekként teszel vagy mondasz?

Odafigyel rád, fontosnak tart téged, vagy csak a felnőttek érdeklik őt? (Olvasd el a Máté 21:12-17-et!)

A jeruzsálemi templom volt az a hely, ahol a zsidó nép a Mindenható Istent imádta, ott mutatták be a bűnért való áldozatokat és ott adtak hálát (mutattak be hálaáldozatot) az Úrnak az Ő gondoskodásáért. A pénzváltók és árusok eredetileg azért voltak ott, hogy segítsék azokat a zsidókat, akik messzebről vagy távoli országokból érkeztek, és csak helyben tudták megvásárolni az áldozati állatokat. Sajnos a jónak induló szándékot felváltotta a kapzsiság, a nyereségvágy, a rablás. A felnőttek azt hitték, helyesen tisztelik az Urat, de Jézus haragosan rendre utasította őket: „Az én házamat imádság házána nevezik, ti pedig rablók barlangjává teszitek.”

A szívünk nagyon hasonlít a jeruzsálemi templomra. Isten úgy alkotta meg, hogy képesek legyünk Őt imádni, Őbenne bízni, szüntelenül hálát adni Neki.

A nyereségvágy, a kapzsiság, az önzés (a bűn) azonban tönkretette minden ember szívét és megrontotta az istentiszteletünket. Most már Istenre is csak önző módon tudunk gondolni: teljesítse minden kívánságomat, adjon nekem gondtalan, jó életet.

Ahogy Jézus megtisztította a templomot, hogy ott csak Isten imádatnak legyen helye, ugyanígy akarja helyreállítani a te szívedet is, hogy Ő legyen abban az Úr.

Isten ugyan haragszik a bűneid miatt, de szeret téged, ezért Jézus által kész megszabadítani a bűneidből és új életet adni neked. Jézus meghalt a bűneidért, és feltámadt, hogy Szabadítóddá legyen. Kiáltás te is Istenhez, ahogyan azt a gyermekek tették ott a templomban: „*Hozsánna* Dávid Fiának!” A *hozsánna* azt jelenti: *Ó, segíts! Ments meg!* Dávid Fia pedig Dávid király utódja, az örökkévaló király, az Isten által megígért Messiás, a Szabadító, akit Isten küldött népe megmentésére.

Isten várja, hogy te is így kiált öhozzá a szívedben: *Ments meg, Jézus!* (Szabadíts meg a bűneimből, és adj új életet!)

A főpapok és az írástudók látták, ahogyan a gyermekek Jézushoz tódulva ezt kiáltozták, de csak harag és irigység volt a szívükben emiatt. Jézus viszont örömmel fogadta azokat a gyermekeket. Neki nagyon fontos, hogy a gyermekek teljes szívükből Istenhez forduljanak, Őt dicsérjék, Őbenne bízzanak.

A te szíved, a te szavaid is fontosak Istennek!

Ő vágyik arra, hogy „gyermekek ... szája által” kapjon dicséretet! Vajon a te szívedből és szádból kap-e dicséretet?

Ferenci Gábor

Imasarak:

Úr Jézus, én is szeretnék dicsérni Téged az életemmel. Érted meg velem, hogyan tehetem ezt! Ámen!



Mi újság van (egy)házunk táján?

- A parókia hátsó részén végzett nagyszabású beruházásból a szerződésben szereplő munkákból az **utolsó simítások** vannak hátra. A kivitelezők, amint beköszönt a tartós meleg, elvégzik a külső falak színezését, beépítik az emeleti korlátot, parkettázzák a hátsó szobát. Ezen túl készül az új konyhasarok.
- A Magyar Falu Program pályázatra most áprilisban újra lehetőség nyílik kérelmet beadni. A lehetőségek között tereprendezés is szerepel. Mivel a templom előtt álló **hatalmas fenyőfák** szélviharok vagy a téli zúzmara miatt egyre nagyobb veszélyt jelentenek az épületekre, illetve az alsó udvaron álló öreg diófa is több helyen elszáradt, megfogalmazódott a terv, hogy a négy nagy fenyőt, a három vörösfenyőt, illetve a diófát kedvező pályázati elbírálás esetén kivágtatnánk. Ha gyülekezeti tagjaink közül bárki ellenzi ezt a tervet, kérjük, mielőbb (de legkésőbb ápr. 25-ig) ossza meg véleményét, javaslatait, érveit a gyülekezet vezetésével!
- A tavasz beköszöntével a **sírok rendbetétele** is elkezdődik a temetőben. Továbbra is azt kérjük, hogy az oldalsó bejárat mellé kihelyezett KOMPOSZTÁLÓBA csak tisztán növényi hulladékot helyezzenek: se drótozott tobozos koszorút, se műanyagba rejtett szivacsos oázist, se szalaggal átkötött csokrokat. Legjobb lenne az ilyesmit a továbbiakban mellőzni. Hamarosan el kell kezdeni a fűnyírást. A fűben heverő mécsesek, művirágok jelentősen lassítják a munkát. Mindenkit kérünk, hogy a sírokra vitt mécseseket, és minden más nem elbomló szemetet lehetőség szerint az otthoni szemetesbe vigyenek haza, hogy ne terheljük ezzel az egyházközség kiadásait.
- **ÜNNEPI ALKALMAK:**
 - nagycsütörtök, nagypéntek, húsvét vasárnap és húsvét hétfőn mindegyik nap délután **2 órakor** tartunk istentiszteletet a templomban. Az istentiszteleteken még mindig maszkot használunk, minden második padosor nyitott csak és az énekek számítógépről szólnak.
 - a nagycsütörtöki istentiszteleten *Szarka Éva*, bakonycsérnyei lelkész nő lát el helyettesítési szolgálatot
 - minden istentiszteletünk felvételről visszanezhető gyülekezetünk Youtube csatornáján ([Tési Evangélikus Egyházközség](#)), illetve Facebook oldalán: [Tési Evangélikus Egyházközség](#)

1%

Adójuk 1 %-nak felajánlását gyülekezetünk **Magvetés Alapítványa** tudja fogadni, köszönjük, hogy évről-évre megkaphatjuk támogatásukat. **Adószám: 18285408-1-19.**

A **Magyarországi Evangélikus Egyház technikai száma 0035.** Az egyháznak felajánlható 1 %-ot ezzel a számmal juttathatják el egyházunkhoz.

- **Egyházfenntartói járulék** változatlanul **3 500 Ft/fő/év.** Befizetési lehetőségek:
 - bankszámlautalással: 73900016-10003042
 - istentisztelet után személyesen Barta Andrea pénztárosunknálKöszönjük, ha ezzel is támogatják gyülekezetünk anyagi lehetőségeit!

- Még ebben az évben elkészül egy könyv Tés történetéről. Tisztelettel kérem gyülekezetünk tagjainak segítségét a könyv **fotóanyagának** teljessé tételében. Főként olyan régi fényképeket keresek, amelyek templomunkat, falunkat, vagy akár egy - egy utcarészletet örökítenek meg. Az eredeti fotókat digitalizálás után azonnal visszaadom tulajdonosának, a könyvhöz ugyanis csak a digitális másolatra van szükség. Köszönöm szépen! (*Barta Andrea*)
- **Áldott, a feltámadás örömteli reménységében ünnepelt húsvétot kívánunk minden kedves olvasónknak!**

